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86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 29  (  1532 ) 

14.06.2026.  

11. NEDJELJA KROZ GODINU 
Mt  9,36-10,8

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 
U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu 

izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je 

mnogo,a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu 

svoju.« Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: 

da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena 

dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, 

sin Zebedejev, i Ivan,brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov 

Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaestoricu 

posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! 

Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 

’Približilo se kraljevstvo nebesko!’ Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave 

čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!« Riječ Gospodnja. 

 

KIP MAJKE BOŽJE ZA 14. LIPNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ana Šaić- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Marija Majsec-Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Verica Cvrtila- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Đurđica Gorički- Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Ana Mokrovčak-Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

• Molitvena nakana za mjesec lipanj je za naše očeve da budu uzor svojoj djeci i 

čuvari kršćanskih vrijednosti u svojim obiteljima 

 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Radovi su u tijeku. HVALA VAM NA 

SVAKOM DARU ZA OBNOVU NAŠE KAPELE SV. ANE I ŽUPNE CRKVE. 
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Misne nakane za 11. tjedan kroz godinu 
14.06. Ned. 11. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Isus dozva dvanestoricu 

svojih učenika.“ 

 

08:00 

09:30 

11:00 

Završetak zaručničkog tečaja 

+ PRO POPULO 

+ Vid i Ivan Majsec 

TE DEUM, sv. Misa zahvalnica za 

proteklu školsku godinu 2025. / 2026. 

Pozivam svu školsku djecu zajedno sa 

učiteljima/-cama i vjeroučiteljicama/ -ma. 

15.06. Pon. SV. VID, mučenik 20:00 Kapela sv. Vida + Vid i Ana Ivančić, 

Ljudmila Šoštarić, Dragutin i Amalija 

Črnjević, Ljubica Kovač, + Franjo Škreblin, 

+ Mijo Merkaš, + Slava i Franjo Merkaš,  

+ pokojni iz ob. Škreblin, Kereša i Golub. 

Nakon sv. Mise procesija sa svijećama.    

16.06. Ut. Sv. Franjo Regis 18:00 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Marija i Maks Kučko, + Franjo, Sofija i 

Josip Šenator i Ana Balija, + Rozalija 

Sviben Sobočan, + Štefanija Ferenčak,  

+ Anđela Kotarski, + Štefanija Merkaš, + 

Josip Tušek, + Marija Lacko, + Josip Peroš 

17.06. Sri. Diogen, Inocent 18:00 +  nema sv. Mise 

18.06. Čet. Marcel, Paula 17:30 

 

18:00 

Euharistijsko klanjanje i prilika za 

sakrament Ispovijedi  

+ Ivan i Jelena Postonjski 

19.06. Pet. Sv. Romuald 

Obvezatan nemrs 

 

17:00 

18:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

VJENČANJE: Martinić - Brezak 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Davor Kezija i Ljubica Kezija, Pera i 

Petar Pavasović, + Marija Mladić, + Antun i 

Zlata Jurina, ob. Jurina, Mirko i Božidar 

Gregurić i ob. Gregurić, ob. Herceg, + Petar 

Kučko, + Adela Krsnik, + Milka Golub,  

+ Katarina Krepelnik, + Stjepan Krznar,  

+ Branko Veček, + Josip Vidović, + Josip 

Vorih, + Branko Šivalec 

20.06. Sub. Sv. Naum Ohridski 08:00 

16:00 

17:00 

18:00 

+ na nakanu 

KRŠTENJE: David Očko 

VJENČANJE: Božanović – Prskalo 

VJENČANJE: Strmečki - Šafranko 

21.06.   Ned. 12. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ne bojte se onih koji 

ubijaju tijelo.“ 

 

07:00 

09:00 

11:00 

I. VIDOVSKA NEDJELJA 

Župna crkva, + PRO POPULO 

Kapela sv. Vida, + na nakanu hodočasnika  

Kapela sv. Vida, + misne nakane u listiću 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata 
nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 
ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 



ŽUPNI CARITAS: S radošću i zahvalnošću u srcu, zahvaljujemo svim župljanima, 

donatorima, našoj općini te vrijednim izvođačima radova koji su svojim trudom, dobrotom i 

zajedništvom pomogli u sanaciji krova kuće jednoj  obitelji iz Švaljkovca i iz Pustodola 

Začretskog. Neka Gospodin obilno nagradi svako dobro djelo i podari blagoslov svima koji su 

svojim rukama i srcem sudjelovali u ovom djelu ljubavi prema bližnjemu. 

 

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) KROZ LJETNE MJESECE IMAT ĆE 

PROBE PO DOGOVORU. 
 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + …. 

• KRŠTENI: …. 

• VJENČANI: ANTON MIŠAK, M.Bakliže 2, Sv. Križ Začretje i  

                     MIHAELA KUČKO, I. Lovrenčića 11, Sv. Križ Začretje 

 

• DAR ZA CRKVU  

Ružica Mužek, Temovec 16a, Obitelj Škreblin, Kozjak 34, Ivan Tumpa, Švaljkovec 2f, Obitelj 

Zdravka Graha, Prosenik Z. 65a, Jelena Mladić, Ciglenica Z. 4a, Jedna osoba, Ivan Piljek, 

Švaljkovec 13, Jedna obitelj  
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

 

Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz  06., 07.  i 08. 

mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok 

ostale dane kao i nedjeljom samo jedna nakana. 
 

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima  

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu  

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 

MISNE NAKANE ZA 21.06. 2026. U 11:00 SATI, kapela sv. Vida; + Agata i Stjepan Škreblin, 

Štefica, Josip, Vika i Gabro Brestovečki, + Merkaš Stjepan i ob., Josip Šimag i ob., + Mirko i 

Jelena Belanović, + pokojni iz ob. Ptičar i Tumpa, - na jednu nakanu, + Stjepan i Amalija 

Jačmenica i ob. Jačmenica, + Andrija, Mirko i Štefanija Kovačić, + Danica, Ana, Stjepan i Josip 

Siketić i ob., + Marija, Ivan, Ljudevit i Dragica Mlinarić, + Rudolf i Marija Škreblin, + Stjepan 

Barilar, Perica Draganić i ob., ob. Jakuš, ob. Vrček, + Mijo Merkaš, + pokojni iz ob. Škreblin, 

Kereša i Golub, + Josip i Marica Šoštarić, + Vilim, Ružica i ob. Merkaš 

 

NAJAVA HODOČAŠĆA GOSPI TRSATSKOJ!  

SUBOTA 04.07. 2026. Polazak iz Sv. Križa Začretja u 04:30 sa Trga hrvatske kraljice Jelene. 

Nakon sv. Mise odlazak na kupanje u Crikvenicu. Prijave su u tijeku. Cijena po osobi 30 eura. 

Kod prijave, koja se čini osobno, važno je podići kartu i podmiriti trošak hodočašća. 

 

• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu ANĐEO GOSPODNJI 

 



 

ŽENDBENI NAVJEŠTAJ; SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: 

• JOSIP MARTINIĆ, sin Ivana i Olge r. Tomkić, Vučak 127a, Donja Stubica i   

PAULA BREZAK, kći Dejana i Ljiljane r. Jadan, Vrankovec 5a, Sv. Križ Začretje.  

          Žele se vjenčati 19.06.2026. u župi Sv. Križ Začretje. 

• SEBASTIJAN DRAGČEVIĆ, sin Ivana i Dubravke r. Makar, Gornja Pačetina 4, Sv. Križ 

Začretje i IVANA MIHALJEVIĆ, kći Pere i Jele r. Mršo, Mokrička ulica 68, Zaprešić.  

Žele se vjenčati 21.06.2026. u župi BDM Kraljice apostola, Zaprešić. 

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA U POLJSKU OD 07. -11. 10. 2026. Polazak 

07. 10. 2026. u srijedu u 05:00 sati iz Sv. Križa Začretje. Putovima vjere sv. Marka 

Križevčanina, sv. Ivana Pavla II., sv. Faustine Kowalske. Od Sv. Križa Začretja – Bratislava – 

Trnava – Czeshtohova – Wadovice - Krakov – Wieliczka – Sv. Križ Začretje. Cijena po osobi 

550 eura. Nadoplata za jednokrevetnu sobu 100 eura. Kod upisa se uplaćuje 170 eura 

akontacije, a ostatak može na rate, ili odjednom, kako želite, najkasnije do 7. 9. 2026. Cijena 

uključuje: Prijevoz kvalitetnim autobusom na navedenim relacijama, 4 polupansiona: smještaj u 

hotelu u Bratislavi ili okolici, 1 polupansion, hotelski ili hodočasnički smještaj u Krakowu (1 

polupansion – doručak,večera, noćenje) 2 polupansiona u Czestohowi u hotelu ili 

hodočasničkom domu Monfortanaca ili slično, stručnog pratitelja tijekom putovanja – , ...sve 

ostalo kako je navedeno u programu, ...organizacija i vodstvo, ...jamčevina, ulaznice za 

...Muzej svetog Ivana Pavla II. u Wadowicama (cca 8 eura), ...ulaznica za Wieliczku - 

rudnik soli (cca 35 eura). 

 


